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§1. Постановка задачи.

Вариант №35.
Дана система линейных уравнений
ax1 + bx2 + cx3 = 2,
3ax1 – bx2 + cx3 = 2,
2ax1 + γx3 = δ.
 и значения коэффициентов: a = 8, b = 6, c = 7. Требуется решить систему в зависимости от значений параметров γ и δ. 



§2. Решение.

8x1 + 6x2 + 7x3 = 2,
24x1 – 6x2 + 7x3 = 2,
16x1 + γx3 = δ.
Приведем систему к ступенчатому виду по методу Гаусса, используя элементарные преобразования со строками в расширенной матрице коэффициентов:

 8       6       7       2                                                 8      6         7          2
24     -6       7       2      - 3стр.1                              0    -24      -14       -4      : (-2)
16      0        γ       δ      - 2стр.1                              0    -12    γ-14     δ-4

8        6        7         2       - стр.2                           8       -6        0         0      : 2
0       12       7         2                                             0       12       7          2
0      -12    γ-14     δ-4                                           0      -12    γ-14     δ-4     + стр.2

 
3
4       -3        0         0      
0       12       7          2
0        0       γ-7      δ-2
Получаем  (γ-7) x3 = δ-2                   x3 =  .
При подстановке x3 во вторую строку матрицы получим 
    12x2 + 7x3 = 2                 x2 =  .
В первой строке получаем 
  4x1 –  = 0                    x1 =  .

· При  γ = 7 значение  x3  не определено, следовательно, система не имеет решений.

· При  δ = 2 и  γ ≠ 7 значение  x3  равно 0, следовательно, система имеет одно решение:
 
  x3 = 0;    x2 =  =  ;    x1 =  =  .

· При  δ  ≠ 2 и  γ ≠ 7 система имеет бесконечное количество решений:

   ;  ; x3    x3 ϵ R    

Ответ: - при  γ = 7  -  Ø
            - при  δ = 2 и  γ ≠ 7  -  x3 = 0,  x2 =  ,  x1 = 
           - при  δ  ≠ 2 и  γ ≠ 7  -     ;  ; x3    x3 ϵ R    
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§3. Список литературы
Курс лекций по предмету «Алгебра и геометрия»
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